



Gmina Koźuchów

Koźuchów, dnia 29.06.2023 roku

Do wszystkich wykonawców
postępowania nr FI.271.14.2023

FI.271.14.2023

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „**Budowa ogrodzenia targowiska miejskiego w Koźuchowie wraz z rozbiórkami**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający zmniejszy karę umowną za zwłokę w wykonaniu zadania z 1% na 0,1% ?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie zmieni zapisów umownych w tym zakresie.

Pytanie nr 2:

Czy wykonanie wiaty wskazanej na rysunku Z-A8 również jest w zakresie zamówienia ?

Odpowiedź:

Tak. Wykonanie wiaty wskazanej na rysunku Z-A8 jest w zakresie zamówienia, jest to część ogrodzenia targowiska, bramy wjazdowej.

.....
Kierownik Zamawiającego